

Cyngor Cymuned Llanpumsaint
Nodiadau Cyfarfod: 01.11.2016
Neuadd Goffa 8.00 y.h

Presennol: Y Cyngorwyr : Arwel Nicholas, Dylan Jones, Wyn Thomas, Mike Poston, Danny Davies, Elfed Davies, Pamela Jones, Carolyn Smethurst
Ymddiheuriadau: Cyngorydd Sir, Irfon Jones

Rhif Agenda	Nodiadau/ Penderfyniadau	I'w weithredu gan
Datgan Buddiannau	Neb	
Cofnodion	Cafwyd yn gywir; ED & PJ	
Materion yn Codi	<p>Skanda Vale: Trafodwyd cyfarfod a drefnwyd gan Ann Ryder Owen yn Fferm y Felin ar 14.10.2016. Bwriad y cyfarfod oedd rhoi cyfle I drigolin a effeithir gan drafnidiaeth y Deml I leisio eu teimladau gerbron Angela Burns AS, Dafydd Llewellyn, Comisiynydd yr Heddlu a John McEvoy, Priffydd Sir Gâr. Trefnwyd y cyfarfod nesaf ar 12.12.2016 yn Skanda Vale.</p> <p>Diffaethwch Pembompren: Cyngorwyr heb gael cyfle I weld y darn tir wedi iddo gael ei dacluso; trafodir y mater ymhellach yng nghyfarfod Mis Ionawr 2017</p> <p>Halen/Graean : Cyngor Sir heb lenwi'r blychau gwreiddiol a dod a blychau ychwanegol I Bant y Dryw a Chwmwernen</p>	
Gohebiaeth	<p>Neuadd Goffa : Angen cymeradwyo dau Ymddiriedolydd newydd, Celt Thomas a Marice Sherlock. CS & DD</p> <p>Teganau'r 'Dolig: Cyngor Sir yn gofyn am deganau fydd yn cael eu dosbarthu I'r anghenus; CS am yr wybodaeth ar gyfer LlyLI</p> <p>Blwch BT: Avril Jones, Cân yr Awel wedi gofyn am gael prynu'r Blwch sydd ger yr Eglwys. Trafodwyd y cais yn drwyadl a phenderfynnwyd yn unfrydol i gadw'r Blwch yn y man arferol ar hyn o bryd. Clerc I ymateb I Avril Jones</p> <p>Eiriol: Elusen sydd yn cynnig cymorth I deuluoedd sydd yn ofalwyr. CS am yr wybodaeth ar gyfer LlyLI</p>	
Cynllunio	Dim	
Materion Ariannol	<p>Trywydd, £54 – WT & DJ</p> <p>Cyflog y Clerc, £130.60, Treth £4.40 – DD & PJ</p>	
Elusennau	<p>Penderfynnwyd cefnogi'r Elusennau canlynol a chyfraniad o £50 yr un:</p> <p>Ambiwlans Awyr Cymru McMillan Marie Curie Urdd Gobaith Cymru Sefydliad Arenau Cymru RABI</p>	

	CRUSE RWAS Teenage Cancer Trust	
UFA	<p>PJ – Dim</p> <p>MP – Am ddymuno'n dda l'r Cynghorydd Sir, Irfon Jones sydd wedi cael triniaeth are ei galon; Clerc I ddanfon dymuniadau gwellhad buan iddo. Gill Bowen am l'r ffos gyferbyn a'l thŷ gael ei lanhau. WT yn dweud fod Tony Williams yn bwriadu gosod arwynebedd newydd ar yr heol lawr heibio Gwynfryn. Clerc I gysylltu gyda Tony Williams.</p> <p>CS – JohnPearce yn trefnu gwneud gwaith ar y culvert. Cyngor Sir Gâr wedi achredu 'Walkers are Welcome'</p> <p>WT – Dim</p> <p>ED – Dim</p> <p>DJ – Dim</p> <p>DD – Dim</p> <p>AN - Dim</p>	
Cyfarfod yn gorffen	9.00yh	

Cafwyd yn gywir :	Cafwyd yn gywir :
(Cadeirydd)	(Ysgrifennydd)
Dyddiad :	Dyddiad: